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                   NIEUWSBRIEF JUNI 2023
Beste Ouders, 
Voor Pumpulunchi Planetenlaan zit het er bijna op. Per 1 Juli zullen wij onze deuren sluiten op de Planetenlaan en openen wij onze deuren in Nuenen. Wij gaan verhuizen naar een mooi gebouw dat van alle gemakken is voorzien. Wij beschikken daar over een eigen keuken en een eigen toilet. Wat natuurlijk erg fijn is nadat wij dit jaren hebben moeten delen met het wijkgebouw!
Het gebouw ligt op loopafstand van een groot grasveld en een boerderij bevindt zich op loopafstand. Ook kunnen wij gebruik maken van de sporthal die zich in de buurt van het kinderdagverblijf bevindt.
Doordat wij nu over een eigen keuken beschikken kunt u er weer voor kiezen dat wij ervoor zorgen dat uw kind al warm heeft gegeten voordat u uw kind(eren) weer komt ophalen. Dit geldt voor de kinderen die tot sluit blijven.
Wij willen alle ouders van de Planetenlaan Eindhoven bedanken voor de afgelopen jaren en het vertrouwen dat u in ons heeft gehad om het mooiste bezit bij ons achter te laten. Wij hebben dit met veel liefde en plezier gedaan!! Wij gaan dit weer met heel veel liefde en plezier in Nuenen voortzetten!!
De kinderen die van Planetenlaan Eindhoven komen zullen worden samengevoegd met Pumpulunchi Nuenen. Deze overgang zal geleidelijk aan verlopen. Wij zullen ervoor zorgen dat de rust gewaarborgd blijft.









Belangrijke mededelingen:

· U als ouders/verzorgers moeten het juiste registratienummer doorgeven aan de belastingdienst. Dit nummer heeft u ontvangen.
· In week 33 (14 tot en met 18 Augustus) hebben wij onze jaarlijkse zomerstop. Dit betekent dat wij die week gesloten zijn.
· Mededeling van de oudercommissie: Wij zoeken ouders die zich willen aansluiten bij de oudercommissie. De oudercommissie vergadert ongeveer 4x per jaar en het kost u niet veel tijd. De vergaderingen kunnen ook eventueel online plaatsvinden. Dus als u interesse heeft dan kunt u contact opnemen met Syndra. Zij brengt u dan in contact met de juiste persoon.
· Geef tijdig door wanneer u uw kind wel of niet komt brengen tijdens de zomervakantie. De scholen zijn dicht dus wij werken met een afwijkend rooster.
Activiteiten van de afgelopen maanden:

Wij hebben de afgelopen maanden natuurlijk niet stil gezeten. We hebben ons de afgelopen tijd met verschillende thema’s beziggehouden. Zo hebben we samen met de kinderen en de Paashaas in de tuin gezocht naar paaseieren. De kinderen hebben iets moois gemaakt voor Moederdag en hebben we heel wat uurtjes (als het weer het toe liet) buiten doorgebracht. Ook in Nuenen zullen we thema gericht blijven werken!
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Pedagogisch medewerkster Rayviana werkzaam Planetenlaan hebben wij verrast met een babyshower. Zij gaat met zwangerschapsverlof. Zij is normaal gesproken werkzaam op maandag, woensdag en vrijdag.Wie werken er allemaal bij Pumpulunchi:
Personeels update:

Wie zijn wij?
· Syndra eigenaresse is bereikbaar op maandag tot en met vrijdag.
· Darneylis beroepskracht activiteiten voorbereidster en uitvoerster werkzaam op maandag, dinsdag, donderdag en vrijdag.
· Amy Derogee pedagogisch medewerkster werkzaam op maandag, dinsdag en donderdag.
· Esther Brands pedagogisch medewerkster werkzaam op maandag, dinsdag en donderdag.
· Esma pedagogisch medewerkster werkt flexibele dagen.
· Rinaily pedagogisch medewerkster werkzaam op maandag, woensdag en vrijdag.
· Shaima pedagogisch medewerkster werkt flexibele dagen.Pedagogisch coach/ kindercoach:

Mocht u als ouder/ verzorger in de thuissituatie ergens tegen aanlopen qua opvoeding. Dat u het even niet meer weet. Dan kunt u contact opnemen met Christel Ruhl. Zij is werkzaam als pedagogisch coach bij kinderdagverblijf Pumpulunchi, maar tevens is zij ook bevoegd kindercoach. U kunt haar bereiken op telefoonnummer: 0645093664 of via email: christelcoacht@kpnmail.nl.Nawoord.

Wij hopen dat u net zoveel zin heeft in een nieuwe start als wij!! Via deze weg willen we iedereen die binnenkort op vakantie gaat alvast een fijne vakantie wensen. Mochten er vragen zijn naar aanleiding van deze nieuwsbrief neem dan contact op met een van de pedagogisch medewerkers van uw kind of met Syndra (eigenaresse). Wij helpen u dan graag vooruit!
En vergeet nogmaals niet in uw agenda te zetten dat wij van:
14 Augustus tot en met 18 Augustus gesloten zijn.
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